关于新型冠状病毒传染病的第四步措施

致 居住在中国并且原定参加东京马拉松 2020 的各位选手

2月6日(周四), 东马组委会发表了, 对居住在中国的(不问国籍, 居住地以2月1日为止登录在"我的参赛表格"的信息为准), 并且无法入境日本或者被取消入境资格的, 将无法参加东京马拉松2020的选手们实施了名额延续的措施。此次公告, 在上次公告的基础上, 如符合条件的选手报名了东马2021, 我们将**免除**其报名费用。

如今,日本政府扩大了对中国湖北省以外地区的入境管制,另外日本驻中国大使馆也实施了对赴日签证的管制,在此情况下,东马组委会预想可能会大量发生无法赴日的情况。

所以, 恳请居住在中国的选手们, 根据此次措施, 并且慎重考虑后, 能自愿放弃参加东京马拉松 2020, 让我们 2021 年再会。

【参考】2020年2月6日公告内容

(官网) https://www.marathon.tokyo/en/news/detail/images/200206_news_ch.pdf

(微博) https://m.weibo.cn/detail/4468893931964215

望广而告之, 2021 再会!

节日快乐!

中国,加油!

一般财团法人 东京马拉松财团 2020 年 2 月 14 日